	[image: image8.jpg]



	NSTITUCION EDUCATIVA MARISCAL ROBLEDO
	GA-F57 07
	GA-F57 08

	
	TALLER DE APOYO  DEL PRIMER PERIODO.
	FECHA ACTUALIZACIÓN 08/2015



ÁREA: Matemáticas

NOMBRE DOCENTE: Leidy Monsalve 
RESUELVA CADA PUNTO INDICANDO  NO SOLO LA RESPUESTA CORRECTA, SINO TAMBIEN EL  PROCEDIMIENTO RESPECTIVO. SE DEBE ENTREGAR EN HOJAS DE BLOCK MARCADO CON NOMBRE Y GRADO EL DÍA LUNES 2 DE ABRIL.
EVALUACIÓN: EL TALLER TIENE UN VALOR DEL 40% Y LA SUSTENTACIÓN UN VALOR DEL 60%

1. Un buceador está sumergido a -24 metros del nivel del mar y sube a una velocidad de 3 metros por minuto.

¿A qué profundidad estará al cabo de 5 minutos?

A. 9 Metros.

B. -9 Metros.

C. 15 Metros.

D. -15 Metros.

2. Andrés  debe 24.000  a su hermana y decide pagar la deuda en cuatro meses. ¿Cómo expresarías su deuda?

A. 24.000

B. 
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C. 
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D. – 24000

3. Carlos sale de su casa hacia  el  colegio.  Luego de recorrer  40 metros, se acuerda que olvidó su tarea de sociales y decide devolverse. ¿Cómo representarías los 40 metros que Carlos tuvo que recorrer nuevamente para devolverse hacia su casa? 

A. 40

B. 
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C. 
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D. – 40

4. Indica en cuál de las siguientes operaciones el resultado obtenido no es un  número natural.

A. (-4) (-2) (-7) 
B. 
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C. 
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D. 30 -50
5. Javier salió de su casa en la mañana con $ 120.000. Primero pagó los recibos de los servicios de Luz y gas por valor de $85.000. Luego, se encontró con un amigo que le pagó $50.000 que le debía y después pagó el servicio de telefonía móvil por valor de $42.000 ¿Con cuánto dinero regreso Javier a su casa?

A. $ 43.000
                          B. 57.000

C. No regresó con Dinero.
D. 33.000

6. Esteban se baja del ascensor en el 4 piso y se sienta a esperar su turno para el dentista. Observa como el ascensor sube 3 pisos, luego baja 8, más tarde sube 4, luego sube 5 más, para después bajar 5 y luego

bajar 2 más. ¿En qué piso se ha detenido finalmente?

A. En el piso 1
       

B. En el sótano -3 

C. En el piso 11
       


D. En el piso 27

7. ¿Cuál es la cantidad que no puede expresarse con un número negativo?

A. Un año antes de la era de Cristo

B. Un desplazamiento hacia abajo

C. Un depósito en un banco

D. Un giro de una cuenta bancaria

8. ¿Cuál de las siguientes sucesiones está ordenada correctamente de mayor a menor?

A.7, 6, -5, -4

B. 10, 0, -1, -2

C. -3, -2, 1, 2

D.-4, -5, 2, 1

9. El resultado de   - 4 – (-7) + (-8) + (-11) es:

A. 7            B.   -16         

C. -30         D.   -8

10. Al completar la pirámide, el valor que se obtiene en el  cuadro superior es:
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A. 21

B. 5

C. 17

D. 27

11. Si se multiplican cinco números negativos, siempre se obtiene un número:

A. Par              B. Impar

C. Positivo       D. Negativo

Observa la operación indicada: -10 + 10  y responde las preguntas 12 y 13 

12. El resultado de la operación es

A. 20              B. 0
C. -10             D.-20

13. Al resultado obtenido en el punto anterior se le llama:

A. Inverso multiplicativo.

B. Elemento neutro o módulo.

C.  Opuesto.

D. Valor absoluto.

14. La suma de dos enteros que tienen signos negativos es:

A. Siempre un número negativo

B. Siempre cero

C. No se puede determinar

D. Siempre un número positivo.
15. El inverso aditivo u opuesto  de (-7) es:

A. Es el mismo número.

B. 0

C. -7

D. 7

16.  Al realizar la siguiente operación -8 + [5 - ( -16)]
Se obtiene como resultado
.
A. 13                 B. 29
C. -19               D. -13

17.  Carlos resolvió la siguiente operación:                      - 4 [5- (-16) -3]   .   Como se indica a continuación, pero  se sabe que Éste cometió un error; Señala en qué paso se cometió la equivocación.
- 4 [5- (-16) -3]                Enunciado.
- 4 [5 -16-3]                     Paso uno.

- 20 +64+12                     Paso dos.

- 20 +76                           Paso tres.

 50                                    Paso cuatro.
A. Paso uno              B. Paso dos              
C. Paso tres              D. Paso cuatro.

18. La propiedad empleada en el siguiente ejercicio corresponde a la propiedad:

 [4+2] 3 = 4x3 + 2x3 = 12+6 = 18   
A. Conmutativa.

B. “Elemento neutro”
C. Inverso aditivo 

D. Distributiva.
19. Al resolver  (-18 – 2)  (-7 + 8) se obtiene:
A. -19               B.  20
C. 300               D. – 20
20. ¿Cuántos triángulos hay en la figura?
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A. 13              B. 9
C. 10               D.12      
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